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2011. július 2-3.
„Nemzeti kincsünk az édesvíz.” Az édesvíz napja!
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A IX. Duna-ünnep
programja:

2011. július 2. szombat:
„Nemzeti kincsünk az édesvíz.” Az édesvíz napja!

2011. július 3. vasárnap:
„Nemzeti kincsünk az édesvíz.” Az édesvíz napja!

77–10 óra: Horgászverseny
Helyszín: Kis-Duna

10–15 óra: Halászléfôzô verseny
Helyszín: Kis-Duna

11 óra: Gyermek-aszfaltrajz verseny
Helyszín: Hôsök tere, a Misszió elôtt

Délután: Gyógyvíz és ásványvíz bemutató, kóstoló
Helyszín: Posta mellett

19 óra: Vendégzenekar koncert
Helyszín: Nagyszínpad

21 óra: Neoton Família Sztárjai koncert
Helyszín: Nagyszínpad

23 óra: Tûzijáték
Helyszín: Sportpálya

10–14 óra: Kalandjáték és sportprogramok. 
Játékos vetélkedôk, ügyességi versenyek 
a környezettudatosság jegyében, fôzés, 
harcmûvészeti bemutató (szamuráj harc, 
Szent György lovagrend apródjainak mûsora)
Helyszín: Szigetcsúcs- felsô focipálya, a büfé elôtti tér

9–14 óra: I. Édesvíz kupa. 
Kispályás labdarúgó bajnokság
Helyszín: Sportpálya

15.30 óra: Ünnepélyes megnyitó
Helyszín: Hajós emlékmû, Rév utca

16 óra: Lovas felvonulás, lovas programok, mazsorett.
Helyszín: Posta mögötti tér

Délután: Gyógyvíz, ásványvíz bemutató, kóstoló
Helyszín: Posta mellett

19 órától: Scorpions Tribute Band
Helyszín: Nagyszínpad

20 óra: Deák Bill Gyula koncert
Helyszín: Nagyszínpad

21.30: Charlie koncert
Helyszín: Nagyszínpad

23 óra: Élôzene, utcabál. Hangyaboys együttes
Helyszín: Nagyszínpad elôtti tér

„N
em

ze

ti k
incsünk az édesvíz.”

Az édesvíz napja!

Külön köszönet Mikolai Gábornak a Halászléfôzô-verseny támogatásáért!

„N
em

ze
ti k

incsünk az édesvíz.”

Az édesvíz napja!
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 A 9. Duna Ünnepen szeretettel hívunk és 

várunk mindenkit Kisorosziba!

A programokat különszámunkból megis-

merhetik, ne hagyjanak ki semmit, mert aho-

gyan az előző években úgy most is változatos 

és izgalmas az idei kínálatunk. Falunk és kör-

nyezete a legszebb fesztivál helyszínek egyike 

hazánkban, melyre büszkék lehetünk, ahogyan 

arra is, hogy falunk vendégszeretete, hagyomá-

nyos kedvessége méltó módon fogadhatja a 

hozzánk érkezőket. Még egyszer kérnünk min-

denkit vigyázzon magára és értékeire, szórakoz-

zon tartalmasan Ünnepünkön!

Nádasdy-Csontos Elek

alpolgármester

Archív fotó kiállítás a Művelődési házban 2011. július 1-10-ig. 

Kiállítás megnyitó: 2011. július 1. péntek 19 órakor

Kisoroszi kisközség utcán sétálgató látogatói az elmúlt években ér-

dekes változásokat vehetnek észre: sorra jelennek meg a történelmi ófalu 

területén a szépen felújított házak, melyek homlokegyenest ellentétes ten-

denciát mutatnak a modern globalizáció amerikanizálódott, elegáns építé-

szeti szaklapokból kimásolt modern nyaralóival, és műparaszti házaival.

Ezek a házak olyannyira különlegesek és egyediek, hogy semmivel 

sem téveszthetők össze, főként nem a műanyag ablakkeretes és polisztirol 

habbal burkolt palotákkal, az időnként divatossá váló tüdőszínű szinteti-

kus lábazatokkal.

Miben rejlik ennek lényege? Abban az egyszerű tényben, amit a városi 

zeneszerző és népdalgyűjtő Bartók Béla kapcsán már sokszor leírtak:  ha 

hitelesek és hűségesek akarunk maradni magyar hagyományainkhoz vissza 

kell nyúlni saját régi örökségünkhöz. Ez pedig nem a hollywoodi stílust 

majmoló építészeti magazinokban található. Tudjuk, hogy a fonográfhen-

gerbe már az 1910-es években is szívesebben énekelte volna a nép egyszerű 

fi a a „Piszkáld ki...” kezdetű sramlit, de Bartókot ez nem érdekelte. Há-

lásak vagyunk neki azért, mert az utolsó órákban megmentette azt, amit 

népdalnak hívunk, s ezzel megőrizte  magyarságunk valódi arcát.

Hasonló dolog kezdődött Kisorosziban is néhány éve, amikor a vá-

rosból idetelepült értelmiségiek elszörnyedve látták, hogy a kedves falusias 

jellegű ófalu régi szép házait sorra bontják le, s a Duna parton is olykor 

tájba nem illő, az amerikai stílustalanságot utánzó paloták épülnek, s az 

új szabadság a teljes építészeti káosz képét kezdte mutatni, különösen, ha 

ehhez még hozzávesszük az elmúlt 40-50 év szocialista „hagyományát” a 

szép, régi kétablakos homlokzatok sorozatos eltüntetését. Kisoroszi kezdte 

elveszíteni sajátos, bájos, csendes falusias arcát.

A modern globalizációt mindez természetesen hűvösen hagyja, hisz 

nincsenek tájban és emberben gyökerező hagyományai: ezért szerettek 

volna már többször is betonlábakon álló szállodamonstrumokat kiépíteni 

a Szigetcsúcs paradicsomi ősparkjába, majd azt magas kerítéssel elzárni.

A falu történetében bartóki lépésnek volt tehát tekinthető, amikor 

felelős gondolkodású építészek, művészek, falujukat szerető helybeliek 

összefogtak s kidolgozták  az ófalu rehabilitációs programjukat, melyre az-

óta már más dunakanyari települések vezetői is elismeréssel fi gyeltek fel.*

Természetesen a látogató ne keresse Hollókő kiemelt védettségű nép-

rajzi rezervátumát kisoroszi utcáin, de azt világosan meg fogja tudni 

különböztetni, hogy melyik a „bartóki” szellemben, s melyik az ál-pa-

raszti szellemben felújított régi kisoroszi ház. Sebő Ferenc népzenekutató, 

akadémikus és sokan mások az élő bizonyítékai annak, hogy ehhez csak 

szakértő kézzel és alapos tájékozottsággal szabad nyúlni.

Ehhez ad most a múltbeli kincseinkből értékes töredékeket felmutató 

archív fotókiállításunk szellemi hátteret: a Magyar Néprajzi Múzeum 

Fotótárában és más magántulajdonban lévő régi képek alapján rekonstru-

áljuk Kisoroszi egykori és mai képét. 1910, 1938, 1950-es, és a 70-es évek 

képei mellé odatesszük a a tisztelgés mai gesztusait. 

Köszönet érte a fáradozóknak.

F.H.J.

*A Kisoroszi Fejlődésért Közalapítvány Kisoroszi Ófalu, homlokzat-

felújítási rehabilitációs programja Pest Megye Önkormányzatának Épí-

tészeti Nívódíját kapta meg: Kulturált Települési Környezet Díj 2009., 

1. díj 

Tisztelt Kisorosziak, Kedves Vendégeink!

Régi kisoroszi házak és emberek
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Helyszín: Szigetcsúcs, felső focipálya
Programok:
10–10:30 Szent György Lovagrend apródjainak bemutatója.
 Elrejtett nyersanyagok megkeresése, tűzifa gyűjtése
 a főzéshez, bográcsok felállítása. 
10:30–11:30 Ügyességi sorversenyek
11:30–12 Harcművészeti bemutató
12–13 Duna Gyerek Kupa Strandröplabda bajnokság
13–14 Az elkészült fi nomságok elfogyasztása, Méta

A programok alatt folyamatosan kézműves tevékenységre, szelle-
mi és ügyességi feladatok megoldására valamint pónilovaglásra lesz 
lehetőség. A versenyekre nevezni a helyszínen lehet.

A főzéshez (paprikás krumpli, lecsó, hamis gulyás, lebbencsle-
ves, pásztortarhonya) az alapanyagokat, evőeszközöket és tányérokat 
az önkormányzat biztosítja, a hozzá szükséges eszközöket (bogrács, 
fakanál, gyufa stb.) kérjük a főzni szándékozók hozzák magukkal.

A programon való részvétel saját felelősségre történik.
Szárazné Fehér Tímea 

Gyerekprogram

Kék Szilva Néptánc együttes
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2011. július 2. (szombat) 10-14 óráig fönt 
a szigetorrban sport programok, játékok.

A Kisoroszi Judo Kung-fu és Taekwon-do 
Klub vesz részt.

Programok: Visegrádi Szent György Lovag-
rend Apródjainak műsora

Harcművészeti Bemutató (Cselgáncs, Kung-
fu, Bot, Szamuráj harc) utána méta játék.

2011. július 2. (szombat) 16 órától Lo-
vas felvonulás, ami a polgármesteri hivataltól 
indul.

Felvezeti az aranyérmes mazsorett csoport, 
a főúton keresztül a postaparkig, ahol 2 táncot 
előadnak, és ezt követően a lovas bemutató kö-
vetkezik. A felvonulást bárki követheti.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.
Rácz Gábor
vezető edző

Programok

Megnyitóbeszédet mond Molnár Csaba polgármester
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Kisoroszi neve a lovassport világában 
korántsem ismeretlen. Négy szakágban is 
indulnak kisoroszi versenyzők (díjlovaglás, 
díjugratás, fogathajtás és lovas íjászat). A 
Szentendrei-sziget kiválóan alkalmas a ló-
tartásra, amit a lótartók magas száma is mu-
tat. Éppen ezért Duna-ünnep nem múlhat 
el  lovas program nélkül. Ez alól csak az 
árvíz adott felmentést, mert víz borította a 
helyszínt. 

Minden évben igyekszünk valami új-
donságot bemutatni a nagyszámú közönség-
nek, ugyanakkor nem múlhat el program a 
Kisoroszi SE lovasai, fogathajtói és a Halápi 
Lovarda nélkül.

Láthattunk már az évek folyamán több-

féle karüsszel bemutatót, talán a kosztümös 
dáma-karüsszel volt a legnépszerűbb, de a 
díjlovas bemutatóknak is mindig nagy si-
kere van.

A lovas haditorna, a környékbeli fogat-
hajtók részvételével tartott fogathajtó ver-
seny, az ember-és a ló csodálatos összhangját 
bemutató szabad idomítás, és természetesen 
a Halápi lovarda évről-évre megújuló Wes-
tern bemutatója színesítette többek között 
eddigi Duna Ünnepeinket. Hagyományo-
san szombat délután 16-órakor kezdjük 
idén is a lovas programot a Hősök terén, a 
Posta mögötti területen, a focipályán lévő 
nagyszínpad szomszédságában. 

Idén is lesz fogathajtás kisoroszi részt-

vevőkkel, láthatjuk Magyar Zsombort Hír-
mondó nevű lovával, akik tavaly is elkápráz-
tatták közönségünket. Idén vendégeink lesz-
nek a Corvinus Poni Club lelkes kis lovasai a 
visegrádi Gizella-majorból, akik bemutatják 
mire is képesek a gyerekek és pónijaik. Vé-
gül, de természetesen nem utoljára, immár 
hagyományosan a Halápi Lovarda Western 
bemutatója zárja a lovas programot. Ha-
lápi Roland nem árult el részleteket az új 
programról, csak annyit, hogy ebben is lesz 
jócskán újdonság. A program után az érdek-
lődő és kíváncsi gyerekek a Halápi Lovarda 
jóvoltából kipróbálhatják a lovaglást is. 

Magyar Csilla
képviselő

Nyáron, mikor a nappalok forróak és 
az éjszakák is meglehetősen melegek, a vá-
rosi embernek nem nagyon van lehetősége 
a felfrissülésre. Hiába a klímaberendezés, az 
utcákon járva nem bújhatunk el a nap per-
zselő melege elől.

A legkézenfekvőbb megoldás a víz fo-
gyasztása. Minden szempontból tökéletes: 
kitűnően csillapítja a szomjúságot, és a szer-
vezet számára könnyen, gyorsan hasznosít-
ható. Mindenki egyéni ízlésvilága szerint 
dönthet arról, hogy csapvizet vagy palac-
kozott vizet iszik-e. A csapvíz mellett szól 
a költséghatékonyság és egyszerű hozzáfér-
hetőség, ám ellene szól a vegyszerezés és az 
ásványvízhez szokott ízlelőbimbók felől ér-
kező kellemetlen ízélmény. Az ásványvíz ez-

zel szemben teljesen tiszta, és adott 
a választás lehetősége, hogy ásványi 
anyagokban gazdag vagy szegény faj-
tát választunk.

Ahhoz, hogy jobban megértsük a rend-
szeres folyadékfogyasztás jelentőségét, elő-
ször is tudnunk kell, hogy testünk közel 70 
százaléka víz. Egy nap folyamán a lélegzettel, 
izzadás során és a vizelettel is jelentős meny-
nyiségű - 2-3 liter - folyadékot veszítünk. 
Különösen nyári melegben, ha a vízvesztés 
nagy, de az utánpótlás elmarad, a vér és a 
többi szövet víztartalma csökken. A nagyfo-
kú vízvesztés komoly egészségi problémákat 
okozhat, de a folyadékpótlás elmulasztását 
akkor is megérzi szervezetünk, ha súlyosabb 
tünetek nem jelentkeznek.

Bőrünk fi atalos kinézetét a kollagén 
rostok biztosítják. Ahhoz, hogy bő-
rünket feszes, fi atalos külsejűvé te-
gyék, nedvességre van szükségük. A 

kor előrehaladtával a kollagéntermelés 
természetes módon csökken, mely rán-

cok megjelenéséhez vezet. Ahhoz, hogy a 
krémek hatékonyságukat maximálisan ki-
fejthessék, elengedhetetlenül fontos, hogy 
az elvesztett nedvesség pótlásáról belsőleg 
is gondoskodjunk, megfelelő mennyiségű 
folyadék fogyasztásával.

A folyadékbevitel fontossága miatt idén 
először, de remélhetőleg nem utoljára a 

IX. Duna Ünnep keretein belül szeret-
nénk kis kóstolót tartani Önöknek – Nek-
tek a hazánkban kapható gyógy- és ásvány-
vizekből, valamint a PI vízből és szódából.

  Bánkuti Andrea

Kisoroszi Duna Ünnep lovas programja

A folyadékfogyasztás fontossága

„N
em

ze
ti k

incsünk az édesvíz.”

Az édesvíz napja!
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Ismét megrendezésre kerül a Duna ünnep alkalmával 2011. jú-
lius 3-án a hagyományos horgászverseny! Ha Jóisten megengedi és a 
mederben tartja a Duna vízállását, akkor a Kis-Dunán a megszokott 
helyen július 3-án reggel 7 – 11 óráig versenyezhetnek a horgászok. 
A „kis változás” a következőket tartalmazza!

Horgászversenyre csak azok a sporttársak nevezhetnek, akik a 
2011-es érvényes állami és dunai területi engedéllyel rendelkeznek! 

Felhívjuk a horgásztársak fi gyelmét, hogy a vízirendőrség szi-
gorú ellenőrzést tart a Duna teljes horgászati szakaszán! A pénzt 
büntetések nagyságáról jó pár Kisoroszi sporttárs tudna mesélni. A 
horgászversenyre nevezés 2011. július 3-án 6,30 órakor a Kis-dunai 
rév lejárójánál kerül sor. A számozással jelölt horgász helyekre a részt 
vevők, nevezés sorrendjében, kalapból sorszámot húzva döntik el, 
hogy ki melyik horgász helyen horgászik.

A versenyen nevezési díjat nem szedünk!
Horgászversenyen résztvevők díjazása a következő:
Férfi : I-III helyezett Női: I-III helyezett
Ifj úsági: I-III helyezett Leány: I-III helyezett
Gyermek: I-VI helyezett 
Legnagyobb halat fogó díjazása
Legkisebb halat fogó díjazása
A horgászverseny anyagi támogatását a Polgármesteri Hivatal-

nak és a támogatóknak tisztelettel megköszönve, a Szervezők a 
díjakat közvetlenül a verseny értékelése után a „Hajós emlékműnél” 
adják át a nyerteseknek!

A versenyen résztvevő sporttársaknak eredményes halfogást és 
kellemes szórakozást kívánunk a szervezők:

Újlaki József és Hirsch György

Idén immáron kilencedik alkalommal kerül megrendezésre a 
Duna ünnep, mely némi túlzással élve egybefonódik a halászléfőző 
versennyel.

Remélhetőleg az eredeti helyszínen tudjuk megrendezni, hisz a 
Duna part azért több versenyzőt vonz.

Hagyományok szerint biztosítjuk a halat és a fát, viszont a hoz-
závalókat és a tudást mindenki hozza magával.

Ebben az évben kerül bevezetésre a „hal-letét” is. Ez azt jelenti, 
hogy minden induló 3.000 Ft befi zetése után kapja meg sorszámát, 
és halát (2db/fő). Azok a versenyzők, akik a helyszínen főzik meg a 
versenyművet, természetesen visszakapják ezt az összeget, akik nem 
a helyszínen főznek, azok elveszítik jogukat a versenyen történő 
induláshoz, valamint a letétet sem kapják vissza.

Mindenkinek kellemes kikapcsolódást, és nyerő versenyművet 
kívánok.

Bánkuti Andrea

Horgászverseny „Kis változással”! Halászléfőző verseny
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KISOROSZI HÍRMONDÓ

Kiadja: Kisoroszi Polgármesteri Hivatal
Felelős szerkesztő: Kisoroszi jegyzője
Nyomdai előkészítés és kivitelezés: 

Poremba Kft.
1162 Budapest Kistelek u 6/a. 

Tel.: 06-1-231-0983
A szerkesztőség fenntartja magának 

a jogot, hogy a beküldött anyagok között 
a helyhiányra tekintettel válogasson.

Címlap: Sárkány Gábor 
(Duotone Repro Kft.)

Fotók: Kovács Gézáné Zsuzsa 
és Szily Boldizsár

A fotók a korábbi 
Duna ünnepeken készültek.

Hagyományainknak megfelelően az  
idei 9. Duna ünnepen ismét megrendezzük 
a gyermek aszfaltrajz versenyt. 

A rendezvény vasárnap 11 órakor kezdő-
dik. Kérünk mindenkit, hogy a zavartalan 
lebonyolítás érdekében időben jelenjenek 
meg. 

Szokásunkhoz híven a krétáról gondo-
sodunk. Idén is korcsoportonként rajzolunk 
tehát óvodások, 1-2 osztály, 3-4 osztály,

5-6 osztály, 7-8 osztály. A szakértőkből 
álló zsűri eszerint fogja elbírálni az elkészült 
műveket. 

A díjakat is korcsoportoknak megfelelő-
en osztjuk ki. Frissítőről gondoskodunk.

A rajzok elkészítésére 1 óra áll rendel-
kezésre. A szülő és a rokonság bíztathatja a 
lurkókat

de a rajzolásba nem szabad segíteni. A 
művek elkészülte után a terep a zsűrié. 

Eredményhirdetés 14órakor a helyszí-
nen lesz, ami természetesen az eddig meg-
szokott 

Misszió előtti aszfalt úton és környezeté-
ben lesz. Ahogy eddig is most is adott téma 
alapján rajzolnak a gyerekek amit a verseny 
előtt ismertetünk. 

Mindenkit szeretettel várunk. Jó rajzo-
lást és igazi ünnepi hangulatot kívánunk a 
szervezők nevében:

 Kosznovszki Csilla

Tisztelt Szülők !
Kedves Gyerekek!


